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 LICEO JAVIERA CARRERA
                   
                          PROF. ANGEL OTEIZA SOTO

         DPTO. MATEMÁTICA

Trabajo de dos personas
NOMBRE:_________________
2º____

FECHA: ______________

     _______________

1.-

[image: image1.png]4 Determina el tipo de concavidad, vértice, eje de simetria e interseccién con los
ejes de la siguiente funcién. Luego, esboza su grafico.
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[image: image2.png]2. Analiza la siguiente informacién. Luego, realiza las actividades.

Cuando un objeto se lanza verticalmente hacia
arriba, la altura h en funcién del tiempo t esta

dada por la expresion h(t) = _%{z +Vot+h.

Enella, h es la altura inicial, v, la velocidad
inicial, t el tiempo transcurrido y g la
aceleracion de gravedad (g = 10 m/s?).

Si se lanza una pelota desde el suelo con una
velocidad inicial de 20 m/s:

a. ¢En qué instante alcanza la altura maxima?

b. ¢Cudl es la altura méxima que alcanza?

c. ¢Cudnto tiempo se demora la pelota en
regresar al suelo?




[image: image3.png]3. Las siguientes funciones modelan la altura (en metros) de los lanzamientos de dos
basquetbolistas. Esto, en términos del tiempo transcurrido (en segundos) desde
el lanzamiento.

att =-L-27+3 bt =-3(t-17+3

a. ¢Desde qué altura lanzan la
pelota los basquetbolistas?
Interpreta y discute con tu curso.

b. (Cudl es la altura méxima que
alcanzan ambos lanzamientos?
¢En cuénto tiempo?

€. ¢En cuantos segundos los
balones tocan el suelo?

d. @ Si el balon atraviesa la red a
los % m de altura, ;cuéntos

segundos debié esperar cada
jugador para encestar?
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